



ВОЈНИ Ветеран

УДРУЖЕЊЕ ВОЈНИХ ПЕНЗИОНЕРА СРБИЈЕ • ГОДИНА XXI • БРОЈ 237 • ОКТОБАР 2023.

Новобеограђани у западној Србији БИСЕРИМА У ПОХОДЕ



Новобеограђани у западној Србији БИСЕРИМА У ПОХОДЕ



Подсећање на велику битку многи су доживели веома емотивно: Кустос Станика Милосављевић је у свему дочарала дане велике победе наше војске



Пано сталне поставке о Церској бици пружа многе занимљиве информације



На Спомен-костурницу делегација коју су сачињавали (с лева на десно) Симеон Туманов, Миломир Миладиновић и Коста Новаковић положила је венац и одала пошту јунацима

Када се споје званично, лепо и корисно, активност буде онаква каква се само пожелети може. Општинска организација УВПС Нови Београд организовала је обележавање тридесетогодишњице рада и постојања Удружења тако што је предузела путовање у област западне Србије, повезујући га са историјом и традицијама, али и са садашњости.

Више од стотине војних пензионера делегираних из месних организација УВПС отиснуло се на једнодневно путовање у два аутобуса које је обезбедила Градска општина Нови Београд. Због изградње новог пута, до Шапца, маршрута је водила кроз мачванска села, тако да је то уједно била прилика да се виде насеља кроз која се обично не пролази, а и доживе природне лепоте тога краја.

Текериш је био први циљ тог својеврсног пута у прошлост. Крај споменика погинулим јунацима Церске битке одржан је историјски час на којем је ток борби и свему што се догађало у то време говорила кустос Станика Милосављевић. Надахнуто предавање са занимљивим легендама и детаљима што су обележили бој, побудило је изузетну пажњу војних пензионера. Иако су у војним школама до детаља изучавали прву српску и савезничку победу у Првом светском рату, извојевану у другој половини августа 1914. године, старешине су, пратећи излагање кустоса и разгледајући рељеф који се пружао према Дрини, у себи реконструисали велику битку. Потом су разгледали сталну поставку Церске битке која личи на мини музеј.

У Бањи Ковиљачи у репрезентативној сали „Ројал-спа“ одржана је седница Скупштине Општинске организације УВПС Нови Београд. Том приликом о пређеном путу дугом 30 година говорио је председник Општинског одбора УВПС Симеон Туманов. Скуп су поздравили председник Клуба генерала и адмирала Србије Миломир Миладиновић, члан Општинске организације УВПС Светозар Парезанин, председник Општинске организације УВПС Лознице Слободан Ђуричић и председник Општинске организације УВПС Земун Славко Дошеновић. Потпредседник Општинске организације УВПС Шабац Мирослав Момчиловић предводио је делегацију војних пензионера тог града. Велику помоћ у организацији догађаја пружио је Светлан Љубинковић из Бање Ковиљаче, коме је додељена и посебна захвалница.

На достојанственој свечаности урочена су признања институцијама и појединцима који су највише допринели оствареним резултатима у минулом периоду.

У Тршићу је организована посета родној кући реформатора српског језика и неуморног сакупљача писаног и усменог блага српског народа Вука Стефановића Караџића.

Дружење је настављено у објекту „Библиотеке“.

З. П.



У Бањи Ковиљачи у репрезентативној сали „Ројал-спа“ одржана је седница Скупштине Општинске организације УВПС Нови Београд



Седницом је председавало Радно председништво са Симеоном Тумановим на челу



Повеља УВПС урочена је Грујици Никוליћу из МО „Бежанјиска коса“



Ратко Чигојевић добитник је Захвалнице Удружења



Новчана награда припала је Марији Мариновић



Председник Клуба генерала и адмирала Србије Миломир Миладиновић говорио је о сарадњи Клуба са УВПС



Сулејман Шахиновић у музејској поставци на Текеришу



У Тршићу је организована посета родној кући Вука Стефановића Караџића.



Спремни за повратак